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Κρατική Φοιτητική Μέριμνα: Νέα εποχή για την οικονομική στήριξη των φοιτητών 

 

Αρχίζει σήμερα και ολοκληρώνεται στις 31 Μαρτίου 2016, η υποβολή αιτήσεων για τη 

διεκδίκηση της Κρατικής Φοιτητικής Μέριμνας, για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, 

ανακοίνωσε σήμερα σε δημοσιογραφική διάσκεψη ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ. 

Κώστας Καδής.  

Σύμφωνα με τον Υπουργό, όλα τα επιδόματα/χορηγίες θα παραχωρούνται από έναν και 

μόνο φορέα, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, μέσω την υποβολής μίας κοινής 

αίτησης.  Ο νέος αυτός τρόπος, είπε, θα διευκολύνει τους πολίτες, θα μειώσει την 

γραφειοκρατία και το διοικητικό κόστος, ενώ θα εξασφαλίζει καλύτερο έλεγχο της 

δημοσιονομικής πολιτικής του κράτους για την παραχώρηση φοιτητικής πρόνοιας. 

Ανακοίνωσε, επίσης, την ενοποίηση των επιδομάτων που παραχωρεί το κράτος καθώς και 

την προώθηση ενιαίας πολιτικής, η οποία διασφαλίζει την ίση μεταχείριση των οικογενειών 

των Κύπριων φοιτητών που σπουδάζουν στην Κύπρο και στο εξωτερικό.  Παράλληλα, με τη 

νέα μορφή της Κρατικής Φοιτητικής Μέριμνας, γίνεται πιο στοχευμένη και ορθολογική η 

κατανομή των κρατικών πόρων στη βάση τόσο οικονομικών όσο και κοινωνικών κριτηρίων, 

σημείωσε ο Κώστας Καδής.   

Ο Υπουργός αναφέρθηκε λεπτομερώς στην ομιλία του στις δύο μορφές της Κρατικής 

Φοιτητικής Μέριμνας, δηλαδή τη Φοιτητική Χορηγία και τα Φοιτητικά Επιδόματα, καθώς και 

στα αντίστοιχα κονδύλια του προϋπολογισμού.  Το πλήρες κείμενο της ομιλίας του 

Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού επισυνάπτεται.  

Επισυνάπτονται, επίσης, τα στοιχεία επικοινωνίας των σημείων παραλαβής και παράδοσης 

των αιτήσεων.  

  



   

 

Επικοινωνία 

Για παραλαβή και παράδοση αιτήσεων, οι πολίτες μπορούν να επισκέπτονται τα ακόλουθα 

σημεία εξυπηρέτησης:  

Την Υπηρεσία Φοιτητικής Μέριμνας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού στην οδό 

Τεύκρου 6, Λευκωσία (κτήριο πρώην Υπηρεσίας Χορηγιών και Επιδομάτων του Υπουργείου 

Οικονομικών), τηλ.: 22 804017, 

Τα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης του Πολίτη (Κ.Ε.Π.): 

 Λευκωσία: Γεωργίου Σεφέρη, στην Έγκωμη (πρώην γραφεία Αρχής  Κρατικών 

Εκθέσεων) - τηλ.: 22 446686 

 

 Λεμεσός: Σπύρου Αραούζου 21 – τηλ.: 25 829129 

 

 Αμμοχώστος: Ελευθερίας 83, Δερύνεια – τηλ.: 23 300300 

 

 Λάρνακα: Σπύρου Κυπριανού 42 – τηλ.: 24 815555 

 

 Πάφος: Ελευθερίου Βενιζέλου 62 – τηλ.: 26822400 

 

 Πόλη Χρυσοχούς: Ευαγόρα Παλληκαρίδη 1 – τηλ.: 26 821888 

 

 Πελένδρι: Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ’ 70 – τηλ.: 25 813400 

 

Τα  Κεντρικά Επαρχιακά Ταχυδρομεία: τηλ: 77 77 80 13  

 

Για περισσότερες πληροφορίες και τυχόν διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με 

την Υπηρεσία Φοιτητικής Μέριμνας, Τεύκρου 6, Λευκωσία (κτήριο πρώην Υπηρεσίας 

Χορηγιών και Επιδομάτων του Υπουργείου Οικονομικών), τηλ.: 22 804017  

 



   

 

 


